

નવા કેસ	
રાજ્ય	૧૧૮૧
અમદાવાદ	૧૮૯
ગાંધીનગર	૩૫

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૫) અંક નં. ૨૧૩ ૧૨ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૦, સોમવાર; અ. આસો વદ - ૧૧ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૨.૦૦

ગામડાઓને તેમની હાલત પર છોડી શકું નહીં

નરેન્દ્ર મોદીએ સ્વામિત્વ યોજના હેઠળ પ્રોપર્ટી કાર્ડનું વિતરણ કર્યું : આજે તમારા કાયદેસર દસ્તાવેજ છે કે તમારું ઘર તમારું છે, તમે માલિક રહેશો પ્રોપર્ટી કાર્ડ બતાવીને બેંકો પાસેથી લોન મેળવવી ખૂબ સરળ : મોદી



નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ રવિવારે સ્વામિત્વ યોજના હેઠળ પ્રોપર્ટી કાર્ડનું વિતરણ કર્યું હતું. લગભગ એક લાખ લોકોના પ્રોપર્ટી કાર્ડ તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે અને ડાઉનલોડ કરવા માટે ઉપલબ્ધ છે. વડા પ્રધાન મોદીએ આ પ્રસંગે તમામ લાભાર્થીઓને અભિનંદન આપતાં કહ્યું હતું કે આ યોજના ગામડાઓમાં ઐતિહાસિક પરિવર્તન લાવવાની છે. તેમણે કહ્યું કે આજે તમારી પાસે એક અધિકાર

છે કે કાયદેસર દસ્તાવેજ છે કે તમારું ઘર તમારું છે, તમે તેના માલિક રહેશો. મોદીએ કહ્યું કે માલિકીની યોજના હેઠળ બનાવેલ પ્રોપર્ટી કાર્ડ બતાવીને બેંકો પાસેથી લોન મેળવવી ખૂબ જ સરળ છે. આ પ્રસંગે મોદીએ રાજકીય વિરોધીઓને પણ આડે હાથ લીધા હતા. કૃષિ કાયદા સહિત ગ્રામીણ ભારત માટે લેવામાં આવેલા નિર્ણયોનો ઉલ્લેખ કરતાં તેમણે કહ્યું કે તેઓ 'ગામોને તેમની હાલત પર છોડી શકતા નથી. વડાપ્રધાન

મોદીએ કહ્યું કે આ યોજના આત્મનિર્ભર ભારત અભિયાન તરફ એક મોટું પગલું છે. તેમણે કહ્યું કે માલિકીની યોજના ગામમાં રહેતા આપણા ભાઈ-બહેનોને આત્મનિર્ભર બનાવવામાં ઘણી મદદ કરશે. વડાપ્રધાને યોજનાના ફાયદાઓને ગણાવ્યા. તેમણે કહ્યું, દુનિયાભરના મોટા નિષ્ણાતો આગ્રહ કરી રહ્યા છે કે દેશના વિકાસમાં જમીન અને મકાન માલિકીના હક્કની મોટી ભૂમિકા

વેક્સિન ડેવલપમેન્ટમાં ઘણો સમય લાગે છે : હર્ષવર્ધન

સંડે સંવાદમાં હર્ષવર્ધને સવાલોના જવાબ આપ્યા : પહેલા કોરોના રસી કોને આપવામાં આવશે તે અંગે પણ કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રી ડોક્ટર હર્ષવર્ધને સ્પષ્ટતા કરી છે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રી ડૉ. હર્ષવર્ધનને રવિવારે કરવા મુદ્દે સવાલ ઉઠાવ્યા. તેમણે કહ્યું કે આપણા ત્યાં મૃત્યુ-દર આટલો ઓછો છે તો શું સરકારને

જણાવ્યું કે, ભારત સરકાર કોરોનાની રસીને લઈને કોઈ ખોટી જાહેરાત નથી કરી રહ્યું. તેઓ સંડે સંવાદ કાર્યક્રમમાં એક સવાલનો જવાબ આપી રહ્યા હતા. કેન્દ્રીય મંત્રીને પૂછવામાં આવ્યું હતું કે વેક્સીનને લઈને પહેલા સરકારે ૧૫ ઓગસ્ટની તારીખ આપી, પછી કહ્યું કે ૨૦૨૦ના અંતમાં આવશે. શું સરકાર માત્ર લોકોને લલચાવવા માટે આવી જાહેરાત કરે છે? હર્ષવર્ધને કહ્યું કે વેક્સીન ડેવલપમેન્ટમાં ઘણો સમય લાગે છે. તેમણે સ્પષ્ટતા કરી કે વેક્સીનની ઉપલબ્ધતાને લઈને કોઈ સત્તાવાર તારીખ આપવામાં આવી નથી. એક અન્ય શપ્તે સવાલ કર્યો કે શું સરકાર કોરોનાની રસી લગાવવા માટેની મજબૂરી ઉભી કરીને બિલ ગેટ્સનો એજન્ડા વધારી રહી છે? આ શપ્તે સીરમ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ઈન્ડિયાના બિલ ગેટ્સ ફાઉન્ડેશન સાથે ટાઈઅપ



પરેખર વેક્સીનની જરૂર છે કે તે માત્ર બિલ ગેટ્સનો એજન્ડા વધારી રહી છે? તેમણે કહ્યું કે આ જ કારણે માત્ર ભારત જ નહીં પણ દુનિયાભરમાં સરકારી અને ખાનગી સમજૂતી થઈ છે જેથી વેક્સીન જલદી મળી શકે. આ કાર્યક્રમમાં હર્ષવર્ધનને પૂછવામાં આવ્યું કે કોઈ વેક્સીન અપુલ જ નથી થઈ તો

હાથરસ મામલે સીબીઆઈએ તપાસ માટે ટીમ બનાવી

હાથરસ તા. ૧૧ સીબીઆઈએ એ ઉત્તર પ્રદેશના હાથરસ કેસમાં ૧૪ સપ્ટેમ્બરના રોજ દલિત યુવતી સાથે થયેલા કથિત સામૂહિક

દરમિયાન મૃત્યુ થયું હતું. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, એજન્સીએ રવિવારે સવારે ઈન્ડિયન પીનલ કોડની સામૂહિક બળાત્કાર અને હત્યા સંબંધિત

પ્રવક્તાએ આરકે ગોડે કહ્યું કે, ફરિયાદકર્તાએ ૧૪ સપ્ટેમ્બરના રોજ આરોપ લગાવ્યો હતો કે, આરોપીઓએ બાજરાના ખેતરમાં તેની બહેનનું ગળું દબાવવાનો



સરકારના નોટિફિકેશન બાદ CBI દ્વારા કેસ દાખલ : એજન્સીએ ઈન્ડિયન પીનલ કોડની સામૂહિક બળાત્કાર, હત્યા સંબંધિત કલમો હેઠળ એફઆઈઆર નોંધાઈ છે

કલમો હેઠળ એફઆઈઆર નોંધી છે. આ અગાઉ મુતક યુવતીના ભાઈની ફરિયાદના આધારે હાથરસ જિલ્લાના ચંદપા પોલીસ સ્ટેશનમાં આ ઘટના અંગે કેસ દાખલ કરાયો હતો. સીબીઆઈના

પ્રવક્તાએ કહ્યું હતું. ઉત્તર પ્રદેશ સરકારની ભલામણ પર અને ત્યારબાદ ભારત સરકારના નોટિફિકેશન બાદ સીબીઆઈએ આ મામલે કેસ દાખલ કર્યો છે.

એલ્લે... એલ્લે...

- આજે સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી રાજમાતા વિજયરાજ સિંધીયાની સ્મૃતિમાં ટપાલ ટિકિટનું અનાવરણ કરશે.
- મહેન્દ્રસિંહ ધોનીની દિકરીને રેપની ધમકી આપનાર ધોરણ-૧૨માં અભ્યાસ કરતો સગીર કચ્છથી પકડાયો.
- આંધ્રપ્રદેશના જગસરેડીએ સુપ્રીમ કોર્ટના જજ પર સરકાર ઉચલાવવાનો આક્ષેપ મૂક્યો.
- શીવસેના બિહારમાં ૫૦ હેક્ટરો પર ચૂંટણી લડશે.
- મહારાષ્ટ્રમાં નવેમ્બરમાં સંપૂર્ણ રીતે લોકડાઉન ઉઠાવી લેવાની જાહેરાત

યુપીના રામ જાનકી મંદિરના પૂજારી ઉપર જીવલેણ હુમલો

પોલીસે હુમલા બાદ બે આરોપી ઝડપ્યા : મનોરમા નદીનાં ઉદ્દગમ સ્થાનને કારણે રામ જાનકી મંદિરનાં પૂજારીનો ઘણા દિવસથી ભૂમાફિયા સાથે વિવાદ ચાલી રહ્યો



લખનઉ, તા. ૧૧ રાજસ્થાન બાદ ઉત્તર પ્રદેશના ગોન્ડા જનપદમાં મનોરમા ગામમાં આવેલા રામ જાનકી મંદિરનાં પૂજારી બાબા સમ્રાટ દાસ પર શનિવારે મોડી રાતે જીવલેણ હુમલો થયો છે. પોલીસના જણાવ્યા પ્રમાણે, પૂજારીને જમીન વિવાદમાં ગોળી મારવામાં આવી છે. પૂજારીની હાલત ગંભીર હોવાને કારણે

લખનઉ ટ્રોમા સેન્ટરમાં રેફર કરાયા છે. આ મામલામાં પોલીસે બે લોકોની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. જ્યારે અન્ય બે આરોપીઓ ફરાર છે જેમની શોધખોળ ચાલી રહી છે. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે, મનોરમા નદીનાં ઉદ્દગમ સ્થાનને કારણે રામ જાનકી મંદિરનાં પૂજારી સીતારામ દાસનો ઘણા

દેશમાં નવા ૭૪૩૮૩ કેસ

દેશમાં ફક્ત ૧૩ દિવસમાં કોરોનાના કેસો ૬૦થી ૭૦ લાખ પર પહોંચ્યા, સળંગ ત્રીજા દિવસે કોરોનાના સક્રિય કેસોની સંખ્યા ૯ લાખથી ઓછી રહી

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૧ અમેરિકા પછી ભારત કોરોના વાયરસના ૭ લાખ કેસ પાર કરનારો બીજો દેશ બની ગયો છે. આ સાથે ભારતમાં ૬૦ લાખ કોરોનાના દર્દીઓ સાજા પણ થઈ ગયા છે. આ સાથે એક દિવસમાં સતત કોરોના વાયરસના નવા કેસમાં ઘટાડો નોંધાયો છે. ભારતમાં પાછલા ૧૩ દિવસમાં ૧૦ લાખ કેસ નોંધાયા છે. ભારતમાં કોરોના વાયરસને ફેલાવતો અટકાવવા માટે ટેસ્ટની સંખ્યામાં વધારો કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેમાં લોકો કોરોના વાયરસનો ટેસ્ટ કરાવે તે અંગેની જાગૃતિ પણ ફેલાવવામાં આવી રહી છે.

રોજ નોંધાતા કોરોના પોઝિટિવ કેસની સંખ્યા ૮૦,૦૦૦ કરતા ઓછી નોંધાઈ રહી છે. રોજ નોંધાતા કોરોના પોઝિટિવ કેસની સંખ્યા ૭૪,૨૦૫ કેસ નોંધાયા હતા. જ્યારે દેશમાં કુલ એક્ટિવ કેસનો આંકડો ૯ લાખની નીચે પહોંચી ગયો છે. એક સમયે એક્ટિવ કેસનો આંકડો

૧૦ લાખને પાર થઈ ગયો હતો જે બાદ તેમાં ફરી ઘટડો થવાનું શરૂ થઈ ગયું છે. શનિવારે સતત ૮મા દિવસે કોરોનાથી થનારા મૃત્યુઆંક ૧૦૦૦ કરતા નીચે આવ્યા છે. શનિવારે વધુ ૯૧૭ લોકોએ કોરોના વાયરસના કારણે જીવ ગુમાવ્યો છે- આ પાંચ દિવસનો સૌથી નીચેનો આંકડો છે. ભારતમાં કોરોનાથી થયેલા મોતનો કુલ આંકડો ૧,૦૮,૩૦૫ થઈ ગયો છે. જોન્સ હોપકિન્સ યુનિવર્સિટીના ડેટા પ્રમાણે અમેરિકામાં ૨,૧૪,૩૬૬ લોકોએ કોરોના વાયરસના કારણે જીવ ગુમાવ્યો છે, જે પછી બ્રાઝીલ ૧,૪૮,૬૩૯ દર્દીઓના મૃત્યુ સાથે ભારત બીજા નંબર છે અને ભારત ત્રીજા નંબર આવે છે. કોરોનાના એક દિવસમાં નોંધાતા કેસની વાત કરીએ તો સૌથી વધારે કેરળમાં ૧૧,૭૫૫ કેસ નોંધાયા હતા. જ્યારે મહારાષ્ટ્રમાં ૧૧,૪૧૬ નવા કેસ નોંધાયા છે.

ચીનની મદદથી ફરી કાશ્મીરમાં કલમ ૩૭૦ લાગૂ કરાશે : ફારુક

૩૭૦ના અંતના કારણે જ તણાવ થયો છે : ચીન અને ભારત વચ્ચેના સંઘર્ષ વચ્ચે જમ્મુ-કાશ્મીરના ભૂતપૂર્વ મુખ્યમંત્રી ફારુક અબ્દુલ્લાનું વિવાદિત નિવેદન



શ્રીનગર, તા. ૧૧ જમ્મુ-કાશ્મીરના ભૂતપૂર્વ સીએમ અને રાષ્ટ્રીય પરિષદના પ્રમુખ ફારુક અબ્દુલ્લા (આર્ટિકલ - ૩૭૦) એ રવિવારે એક વિવાદિત નિવેદન આપતા કહ્યું કે એલએસી પર તણાવના સંજોગો ગમે તે હોય, કેન્દ્રનો નિર્ણય જેના માટે જમ્મુ-કાશ્મીરમાંથી કલમ ૩૭૦ નાબૂદ કરવામાં આવી હતી. ઈન્ડિયા ટુડે સાથેની વાતચીત દરમિયાન, ચીને ક્યારેય કલમ ૩૭૦ નાબૂદ કરવાના નિર્ણયને સમર્થન આપ્યું નથી અને અમને

આશા છે કે તે (આર્ટિકલ ૩૭૦) ખુદ ચીનની સહાયથી ફરીથી સ્થાપિત થઈ શકે. આ વાતચીતમાં ફારુક અબ્દુલ્લાએ કહ્યું હતું કે વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખાની સાથે તાજાની જે પણ પરિસ્થિતિઓ બની થઈ છે, તે ૦ ૩૭૦ ના અંતને કારણે છે. ચીને આ નિર્ણય ક્યારેય સ્વીકાર્યો નહીં. અમને આશા છે કે ચીનની સહાયથી જમ્મુ કાશ્મીરમાં આર્ટિકલ ૩૭૦ ફરીથી મળી શકે. ફારુકે કહ્યું કે ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ ૩૭૦ને

The All New

AURA

Makes You Shine

Starting Price: ₹ 5.79 Lakh*

Test Drive Today!

Stylish Z shaped LED Tail Lamps

Wireless Phone Charger

20.25 cm Smart Infotainment System

13.46 cm Digital Speedometer

BS6

1.2 l Petrol

1.0 l Turbo Petrol

1.2 l Eco TDRQ Diesel

Engine Options

WONDER UPTO 5 YEARS STANDARD WARRANTY

3 Years / 100 000 km
4 Years / 50 000 km
5 Years / 40 000 km

GANDHINAGAR : PUNJAB HYUNDAI : Ph. 78200 03300,
KALOL : Ph. 98250 48137, DEHGAM : Ph. 98250 42175